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OULUN AMMATTIKORKEAKOULUN OPISKELIJAKUNNAN EDUSTAJISTON KOKOUS 
 
Aika 31.8.2021 klo 17:00 
Paikka Oamk, Linnanmaan kampus, Auditorio Valkama (5D201), Yliopistokatu 9, 90570 OULU  

tai ETÄNÄ, Microsoft Teams 
 
Paikalla Teppo Ala-Kasari Aapo Haddington Maria Hänninen 
 Jonna Koskela  Taru Kyllönen  Juho Leskelä 
 Sara Luttinen  Olli Palokangas Benjam Palosaari 
 Senni Pohjanen Teija Portaankorva Niko Posio 
 Marcell Rotán  Kristiina Rytky  Joni Rytkönen 
 Konsta Vähäkuopus 
 
 Sami Luukela  Hannu Halonen Alma Niemelä 
 Johanna Kiviniemi Juhani Mustola Emma Väänänen 
 Niko Repo  Anna Poropudas Venla Juntto 

Tapio Korhonen 
 
 
 
1 § Kokouksen avaus  
 
 Edustajiston varapuheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:04. 
 
2 § Kokouksen järjestäytyminen  
 

Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja ääntenlaskijaa. Valitaan pöytäkirjantarkistusaika. 
 
Esitys: Juho Leskelä ilmaisi olevansa käytettävissä pöytäkirjantarkastajaksi ja ääntenlaskijaksi. 
Marcell Rotán esitti Maria Hännistä pöytäkirjantarkastajaksi ja ääntenlaskijaksi. 
 
Päätös: Valitaan Juho Leskelä ja Maria Hänninen pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi. 

 
3 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. Todetaan edustajiston kokoonpano 
 
 Kokouskutsu on lähetetty 24.8.2021. Suoritetaan nimenhuuto. 15 edustajiston jäsentä paikalla. 
 
 Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
 Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
4 § Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 
 
 Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
 Päätös: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
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5 § Ilmoitusasiat 
 
 5.1 Toimielinten tilannekatsaukset 
 
 5.1.1 Vaalilautakunnan tilannekatsaus  
 

5.1.2 Edustajistoryhmien kuulumiset 
 
 5.1.3 Hallituksen tilannekatsaus 
 
 Merkitään tilannekatsaukset tiedoksi. 
 
6 § Hallituksen kyselytunti 
 
 Esitys: Merkitään hallituksen kyselytunti tiedoksi. 
 
 Päätös: Merkitään hallituksen kyselytunti tiedoksi. 
 
7 § Eron myöntäminen opiskelijakunnan puheenjohtaja Niina Latvastenmäelle 
 
 Esittelijä: PS Korhonen 
 

EPJ Latvastenmäki on ilmaissut halunsa erota edustajiston puheenjohtajan tehtävästä. 
 
OSAKOn säännöissä mainitaan seuraavasti: ”Edustajiston puheenjohtajan vapautuessa 
tehtävästään edustajisto järjestäytyy uudelleen ja äänestää hallituksen ja vaalilautakunnan 
luottamuksesta.”  
 
Esitys: Myönnetään ero EPJ Latvastenmäelle edustajiston puheenjohtajan tehtävästä. 
 
Päätös: Myönnetään ero EPJ Latvastenmäelle edustajiston puheenjohtajan tehtävästä. 

  
8 § Opiskelijakunnan puheenjohtajan valitseminen 
 
 Esittelijä: PS Korhonen 
 
 Valitaan opiskelijakunnan puheenjohtaja edustajiston varsinaisten jäsenten keskuudesta. 
 
 Esitys: Sara Luttinen esitti opiskelijakunnan puheenjohtajaksi Marcell Rotánia.  
 
 Päätös: Valitaan opiskelijakunnan puheenjohtajaksi Marcell Rotán. 
 
 17:47 Kokouksen puheenjohtajaksi Marcell Rotán. 
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9 § Opiskelijakunnan varapuheenjohtajan valitseminen 
 
 Esittelijä: PS Korhonen 
 
 Valitaan opiskelijakunnan varapuheenjohtaja edustajiston varsinaisten jäsenten keskuudesta. 
 

Esitys: Maria Hänninen esitti Sara Luttista opiskelijakunnan varapuheenjohtajaksi. Luttinen 
ilmoitti, ettei ole käytettävissä tehtävään. 

 
 Sara Luttinen esitti Niko Posiota opiskelijakunnan varapuheenjohtajaksi. 
 
 Kristiina Rytky esitti itseään opiskelijakunnan varapuheenjohtajaksi. 
 
 18:09 Niko Posio saapui, paikalla 16 edustajiston jäsentä. 
 
 Ehdokkaat esittäytyivät edustajistolle ja edustajisto esitti ehdokkaille kysymyksiä. 
 

Suoritettiin äänestys käyttäen Webropolin äänestysjärjestelmää. Keskeytettiin ensimmäinen 
äänestys, koska Rytkyn nimi puuttui äänestyslomakkeelta. Suoritettiin toinen äänestys. Kaikki 
osallistujat äänestivät sähköisesti. Vaalissa annettiin 16 ääntä. Ei hylättyjä/tyhjiä ääniä. Niko 
Posio 13 ääntä, Kristiina Rytky 3 ääntä. 

 
 Päätös: Valitaan Niko Posio opiskelijakunnan varapuheenjohtajaksi. 
 
10 § Äänestys hallituksen luottamuksesta 
 
 Esittelijä: PS Korhonen 
 
 Suoritetaan sääntöjen määrittämä äänestys hallituksen luottamuksesta. 
 

Suoritettiin koeäänestys hallituksen luottamuksesta. Edustajisto äänesti hallituksen 
luottamuksen puolesta. 

 
11 § Äänestys vaalilautakunnan luottamuksesta 
 
 Esittelijä: PS Korhonen 
 
 Suoritetaan sääntöjen määrittämä äänestys vaalilautakunnan luottamuksesta. 
 

Suoritettiin koeäänestys vaalilautakunnan luottamuksesta. Edustajisto äänesti vaalilautakunnan 
luottamuksen puolesta. 

 
12 § Eron myöntäminen HJ Rajaniemelle opiskelijakunnan hallituksesta 
 
 Esittelijä: PS Korhonen 
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 HJ Rajaniemi on ilmaissut halunsa erota opiskelijakunnan hallituksesta siirryttyään 
opiskelemaan toiseen oppilaitokseen. 

 
 Esitys: Myönnetään ero HJ Rajaniemelle OSAKOn hallituksesta. 
 
 Päätös: Myönnetään ero HJ Rajaniemelle OSAKOn hallituksesta. 
 
13 § Hallituksen jäsenen tai hallituksen jäsenten valitseminen 
 
 Esittelijä: PS Korhonen 
 
 Päätetään hallitukseen valittavien määrä. 
 
 18:50 Teppo Ala-Kasari poistui, paikalla 15 edustajiston jäsentä. 
 
 Valitaan yksi - kolme jäsentä opiskelijakunnan hallitukseen. 
 

Esitys: Juho Leskelä esitti, että valitaan kolme jäsentä hallitukseen. Kristiina Rytky kannatti 
Leskelän esitystä. 
 
Maria Hänninen esitti Joni Rytköstä valittavaksi hallitukseen. 

 
 Juho Leskelä esitti Jonna Koskelaa ja Matti Saastamoista valittavaksi hallitukseen. 
 
 Kristiina Rytky esitti Joni Rytköstä ja Emma Väänästä valittavaksi hallitukseen. 
 
 Juho Leskelä esitti Juhani Mustolaa valittavaksi hallitukseen. 
 
 Olli Palokangas esitti Niko Repoa valittavaksi hallitukseen. 
 
 Ehdokkaat esittäytyivät edustajistolle ja edustajisto esitti ehdokkaille kysymyksiä. 
 

”Valittaessa toimielimen jäseniä ja mikäli ehdokkaita on enemmän kuin valittavia, tehdään 
valinta siten, että vaalilippuun merkitään korkeintaan niin monta nimeä kuin valittavia on. 
Ensimmäinen lippuun merkitty saa yhden (1) äänen, toinen puoli (½) ääntä, kolmas yksi 
kolmasosaa (⅓) ja niin edelleen. Valituksi tulevat eniten ääniä saaneet.”   

  
Suoritettiin äänestys käyttäen Webropolin äänestysjärjestelmää. Joni Rytkönen 10 ja ⅙ ääntä, 
Jonna Koskela 7 ja ½ ääntä, Matti Saastamoinen 4 ja ⅓ ääntä, Emma Väänänen 4 ja ⅓ 
ääntä, Niko Repo 1 ja ⅙ ääntä, sekä Juhani Mustola 0 ääntä. 
 

 19:24 Konsta Vähäkuopus poistui, paikalla 14 edustajiston jäsentä. 
 

”Mikäli äänestyksessä viimeistä valittua sijaa vaadittavan äänimäärän on saanut useampi kuin 
yksi henkilö, suoritetaan uusi äänestys näiden ehdokkaiden väliltä. Jos tässä äänestyksessä 
tulee tasatilanne, ratkaisee arpa.” 
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Suoritettiin uusintaäänestys Matti Saastamoisen ja Emma Väänäsen välillä käyttäen 
Webropolin äänestysjärjestelmää. Ei hylättyjä/tyhjiä ääniä. Matti Saastamoinen 8 ääntä, Emma 
Väänänen 6 ääntä. 

 
 Päätös: Valitaan kolme jäsentä hallitukseen. 
 
 Päätös: Valitaan Joni Rytkönen, Jonna Koskela ja Matti Saastamoinen hallituksen jäseniksi. 
 
14 § Ilmoitusasiat 
 
 Ei ilmoitusasioita. 

 
15 § Muut esille tulevat asiat 
 
 Ei muita esille tulevia asioita. 
 
16 § Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:54. 
 
 
 
 Kristiina Rytky   Tapio Korhonen 
 puheenjohtaja 1 § - 8 §  pääsihteeri 
 
 
 
 Marcell Rotán 
 puheenjohtaja 9 § - 16 § 
 
 

Olemme tarkastaneet Oulun ammattikorkeakoulun opiskelijakunnan (OSAKO) 31.8.2021 
pidetyn edustajiston kokouksen pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi. 

 
 

Oulussa ____.____._________ 
 
 
 
 

Juho Leskelä   Maria Hänninen 
 pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 
 


